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Stresas ir psichinė sveikata darbe

Ar jūsų darbo vietoje vykdomos kurios nors iš išvardytų iniciatyvų? (% 'Taip')
e1

Sauga ir sveikata darbe turi rūpintis visi. Tai naudinga jums. Tai naudinga verslui.

Ar sutinkate, ar nesutinkate su toliau pateiktais teiginiais apie stresą ir psichikos sveikatą jūsų darbo vietoje? (%)
e2

Visiškai sutinkate Sutinku Nesutinku Visiškai nesutinku Nežinau

Informavimo ar kitokia 
veikla, kuria siekiama 

suteikti žinių apie saugą ir
sveikatą

Galimybė gauti 
konsultacijų ar 

psichologinę paramą

Informavimas ir mokymas 
apie gerovę bei kaip

įveikti stresą

Darbuotojų informavimas 
apie stresą keliančius 

darbo aspektus
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Psichikos sveikatos būklės atskleidimas neigiamai paveiktų 
mano karjerą
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Apie savo psichikos sveikatą galėčiau drąsiai pasikalbėti su 
vadovu ar viršininku
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Dėl COVID-19 pandemijos tapo lengviau kalbėti apie stresą 
ir psichikos sveikatą darbo vietoje
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Mano stresas darbe padidėjo dėl COVID-19 pandemijos

Darbo sauga ir sveikata darbo vietose pasibaigus
pandemijai



Sauga ir sveikata darbe turi rūpintis visi. Tai naudinga jums. Tai naudinga verslui.

Su darbu susijusios sveikatos 
problemos

Ar per pastaruosius 12 mėnesių patyrėte bet 
kurią iš išvardytų sveikatos problemų, kurią nulėmė 
ar pablogino jūsų darbas? (Galimi keli atsakymai, %)

c2

Bendras nuovargis

Galvos skausmas, akių skausmas

Kaulų, sąnarių ar raumenų 
problemos ar skausmas

Stresas, depresija ar nerimas

Infekcinės ligos
(įskaitant COVID-19)

Kita sveikatos problema, susijusi 
su jūsų darbu

Nelaimingas atsitikimas ar 
traumos

Nė vienam iš išvardytų
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Darbo saugos ir sveikatos valdymas

Ar manote, kad saugos taisyklės jūsų darbo
vietoje yra geras dalykas, o galbūt jos apsunkina 
jūsų darbą? (%)

f1

Ar sutinkate, ar nesutinkate su toliau pateiktais 
teiginiais? (%, Viso 'Sutinkate')

f2

Mano darbo vietoje saugos 
problemos sprendžiamos greitai

Mano darbo vietoje yra gerų 
darbuotojų sveikatos apsaugos 

priemonių 

Darbuotojai raginami pranešti apie 
saugos ir sveikatos problemas 

mano darbo vietoje

Organizacijos, kuriose laikomasi
aukštų saugos ir sveikatos

standartų, labiau pritraukia darbo
ieškančius asmenis
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Geras dalykas

Apsunkina jūsų darbą

Abu variantai

Netaikoma / darbe nėra jokių saugos taisyklių

Nežinau
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